







Нужен свой экслибрис

Создание «клуба книголюбов Кузбасса» меня о души радует. Хотелось бы помочь такому хорошему делу.

КНИГОЛЮБЫ КУЗБАССА

БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО

Выражение «экслибрис» — латинское и означает «из книги».

На экслибрисе я предлагаю нарисовать светящуюся шахтерскую лампочку и книгу.

Организация «клуба книголюбов Кузбасса» — хорошее, нужное дело. Я представляю себе, как широки и разнообразны должны быть задачи клуба.

Через несколько дней, возвращая эту книгу, молодой рабочий попросил еще что-нибудь Куприна.

Ведь всего не перечтешь. Хорошо бы давать в газете аннотации на новые издания. Это помогает книголюбам лучше ориентироваться в массе книг.

О. КРАСОВА, художник.

Очень неплохо было бы собирать нас, книголюбов, для обмена опытом работы.

Путеводитель читателя

Так можно по праву назвать ежемесячный журнал-библиографический журнал «Что читать», издаваемый Министрством культуры РСФСР.

Журнал выходит всего третий год, но уже завоевал большую популярность у читателей.

КТО ЗА?

Как часто люди не знают, какую выбрать книгу для чтения и личной библиотеки.

М. ГОРЬКИЙ. Дом, в котором нет книги, подобен телу, лишенному души.

В ВЛОКНОТ КНИГОЛЮБА

Книга — орудие производства умственного труда. К. МАРКС.

Испокон веков книга растет человека. С книги жить — век не тужить.

За работу, садовод!

В Кемеровской области широко развито коллективное и личное садоводство. Только в одном городе Кемерово сады любителей занимают полтора гектара.

К работе в саду нужно приступать уже сейчас, не ожидая, пока окончательно растает снег.

Затем рыхлят почву и вносят удобрения. На плантациях смородины, малины, земляники, заросших паутинным клещом, в момент появления первых личинок на нижних ветвях производят опрыскивание почвы мелким порошком горючей серы.

Клубы книголюбов Кузбасса большие успехи. Прошу принять от нашей семьи книголюбов в фонд библиотеки клуба несколько книг.

Меры борьбы с другими вредителями и болезнями в саду достаточно полно изложены в специальных руководствах.

Весной важно накопление и сбережение влаги. От того, насколько растение будет обеспечено весной и в первой половине лета водой и питанием, зависит его успешный рост, плодоношение и подготовка к будущей зиме.

В ближайшие дни необходимо с плодовых деревьев собрать и сечь гнезда боярышницы, если они не были сняты осенью или зимой.

Азотные удобрения под ягодники и плодовые лучше вносить в три срока: первый раз — рано весной, при обработке почвы, второй — после цветения, а третий — осенью, после уборки урожая.

Посылка из Ленинграда

Свыше 50 тыс. томов насчитывает библиотека Центрального клуба угольщиков г. Киселевска.

Работники книгохранилища уста и новыми в связи с магазином «Старая книга» в Ленинграде.

Л. ПОЛИЩУК.



Рекорд стрелка М. Ниязова

ТБИЛИСИ, 12 апреля. (ТАСС). На проходящем здесь матче десяти городов по пулевой стрельбе проводилась стрельба из малокалиберной винтовки.

Кузбасс — выставке «Советская Россия»

Более двух лет готовились кемеровские мастера кисти и резки к республиканской выставке «Советская Россия».

И вот пришла весть из Москвы: на выставке «Советская Россия», которая откроется 16 апреля, будет экспонироваться картина Н. Бачинина «Иоланта».

Шахматный матч Ботвинник-Таль

После перерыва, связанного с болезнью М. Ботвинника, 12 апреля возобновился матч на первенство мира по шахматам.

После 40-го хода партия отложена с лишней пешкой и преимуществом у Ботвинника.

Государственный 3-й внутрениний выигрышный заем

Справочная таблица. 74-го тиража выигрышей, составленного 30 марта 1960 года в гор. Ташкенте.

Выигрыши выпали на следующие номера серий и облигаций во всех четырнадцати разрядах займа:

Table with columns for series number, denomination, and prize amount. The table lists various winning numbers and their corresponding prize values in rubles across different series.

В театрах и кино

ОБЛДРАМТЕАТР. Сегодня и завтра — Иркутская история. ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ. Сегодня и завтра премьера — Гле-то на юге.

детей; 5, 6-40, 8-20). Убийство на улице Данте (12, 10). КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ».

Меловидение

1. Ответы на вопросы телезрителей (19-00). 2. Киножурнал (19-10).

Ахундова Нина Васильевна, прож. по ул. Третьей Левокомбинатовской, 20, кв. 4, возбуждает дело о расторжении брака с Имамевым Фаизахмом, прож. в Татарской АССР.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Очередной семинар пропагандистов сети партийного просвещения гор. Кемерово состоится: 19 апреля с 10 ч. утра — для пропагандистов кружков и семинаров по истории КПСС и политшкол, по вопросам коммунистического воспитания.

Из ягодных культур заливных всех «прорастает в рост» смородина и крыжовник. Здесь также, не ожидая распускания почек, проводят обрезку. У черной смородины прежде всего вырезают больные побеги, а затем — 5-6-летние и старше, а у красной смородины и крыжовника — старые 6-7-летние побеги.

Г. ВАСИЛЬЧЕНКО, кандидат сельскохозяйственных наук.